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Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de setembro de 2021, aos vinte e oito dias do mês de
setembro, às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoà, Hstado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro
secretário o vereador António Rodrigo Rui/ e como segundo secretário a vereador José António
Rosselti. estiveram presentes todos os Srs. Vereadores, ínieiada a Sessão o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°52/2021, que solicita que seja
disponibili/ado um micro-ónibus para transportar crianças de bairros distantes até a creche
escola, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Sérgio
Domingos Rampim: explicou que alguns bairros são distantes e precisa disponibi l izar um
veículo para efctuar o transporte dos alunos até a creche, pois as crianças ficam expostas ao sol e
chuvas e são muitos anos de sofrimento, por isso pede encarecidamente que o Sr. Prefeito atenda
a solicitação. Ninguém mais querendo fa/er uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação cm votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°53/2021. que
solicita para que a prefeitura municipal promova cursos e atividades lúdicas para mulheres e
homens que frequentam o C.CM. . solicita também o fornecimento de lanches aos frequentadores
do local, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José
Scalon: explicou que recebeu reclamações da população, pois hoje já nãoi temos mais jogos de
baralho na praça, portanto precisamos retomar as atividades no C.C.l. para distrair os idosos da
nossa cidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida
indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°54/2021. que
solicita para colocar um guarda na praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão.
fazendo uso da palavra o vereador Sérgio Domingos Rampim; manifestou seu apoio a indicação,
pois desde que iniciou o uso da praça após a reformulação os jovens que frequentam o serve
festa não respeitam a praça, portanto pede mais respeito. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°55/2()21, que solicita conserto da mureta de proteção na ponte
sobre o Rio Córrego dos Ferreiras, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Fueiano Francisco Sesso: disse que já faz muito tempo que a referida mureta
está quebrada c quanto mais o tempo passa vai ficando pior. Fez uso da palavra o vereador
Fábio José Scalon; manifestou seu apoio e disse que não apenas a mureta. mas um lado da ponte
está afundando e precisa providências urgentes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n'56/2021. que solicita a construção de um abrigo na praça da matriz, nas
proximidades do cruzamento das Ruas Rio Grande do Sul com a São Paulo, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário..
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
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57/2021. que solicita reforma e manutenção do mini campo de futebol do bairro São José, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°58/2021, que solicita reforma e manutenção da quadra do bairro São Cristóvão, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°59/2021, que solicita troca das lâmpadas queimadas da praça e do trevo do bairro
Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Gilmar António Minari; manifestou seu apoio e pediu ao Sr. Prefeito para solicitar junto a
Elektro continuação da iluminação até o final da rua na saída para União Paulista. Fez uso da
palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; disse que as lâmpadas estão quase todas queimadas
de 08 lâmpadas apenas 01 funcionando, a praça está bonita, mas totalmente no escuro. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 21/2021. que solicita cópia do
contrato da reforma da praça da matriz, planta dos quiosques e reforma dos banheiros, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; disse que
precisa saber como vai ficar a cessão dos quiosques, pois estão questionando. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão
no expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fazendo uso da mesma
o vereador Fábio José Scalon; explicou que esteve em São Paulo e em nome da população
Nipoense, vem agradecer o desempenho da Deputada Carla Morando pela concessão de uma
ambulância e também verba para reforma da piscina. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°l 6/2021. que dispõe
sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2022, após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo
após esta para que o referido projeto de lei possa ser apreciado novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o Requerimento Verbal do vereador
António Rodrigo Rui/, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
matérias para discussão na Ordem, do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a protoí
encerramento da

Fábio Apareci

Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
ao. da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

ndeli - Presidente
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